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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

SATUAN PENDIDIKAN : TK TUNAS MULIA SAMBIROTO 
KELAS/SEMESTER  : KELOMPOK B/I 
TEMA    : MAKANAN BERGIZI 
SUB TEMA   : JUZ BUAH 
PEMBELAJARAN KE : 9/ Minggu 2 
ALOKASI WAKTU  : 08.00 – 11.00 
SENTRA   : MEMASAK 
KD yang dicapai  : 1.2,2.1,3.9,4.9,2.14,2.12,2.4 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. K1 4 KD 1.2 Anak terbiasa menghargai diri sendiri, oranglain, dan lingkungan sekitar 

sebagai rasa syukur kepada tuhan melalui kegiatan meminum jus buah naga secara 

mandiri ( Nam 1.2) 

2. KI 2 KD 2.1 Anak terbiasa mencuci tangan sebelum makan (FM 2.1) 

3. K1 4 KD 3.9-4.9 Anak dapat melakukan kegiatan dengan menggunakan alat teknologi 

sederhana, melalui kegiatan membuat jus secara mandiri (Kog 24) 

4. K1 2 KD 2.14  Anak terbiasa santun saat berbicara melalui kegiatan Tanya jawab di kelas 

secara mandiri  

5. K1 2 KD 2.12 Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung 

jawab melalui kegiatan merapikan alat yang di gunakan 

6. KI 2 KD 3.4 Anak terbiasa menghargai hasil karya dirinya dan temannya ( seni 2.4) 

B. ALAT DAN BAHAN (loosepart) 

1. Buah Naga 

2. Blender 

3. Pisau 

4. susu 

5. Gula pasir 

6. Gelas 

7. Sedotan 

8. Sendok 

9. Piring  

10. Air putih 

11. Spon 

12. Sabun cuci piring 

C. LANGKAH-LANGKAH 

I. PEMBUKAAN  : 08.00 WIB – 09.00 WIB 



PEMBIASAAN 

1. Doa 

2. Menanyakan bagaiamana perasaan anak saat ini 

3. Tepuk Karakter 

4. Menjadi Pendengar yang baik 

5. Menyanyikan Lagu Nasional 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN :09.00 – 10.30 WIB - 

 Kegiatan Awal 

1. Menyanyikan lagu Makanan Sehat 

2. Berdiskusi tentang Tema 

 Apa Manfaat jus buah 

 Buah apa saja yang kalian suka 

 Apa saja makanan dan minuman yang terbuat dari buah 

 Bagaimana cara membuat jus 

 Alat apa yang di gunakan untuk membuat jus buah 

 Anak duduk di kursi sambil mengamatiguru memberikan penjelasan dan contoh 

cara membuat jus buah 

 Anak dan guru mendiskusikan berbagai fungsi dari alat yang di gunakan untuk 

membuat jus buah 

 Anak duduk berkelompok kemudian menentukan jus yang ingin di buat bersama 

kelompoknya 

 Anak bekerjasama dengan teman di kelompoknya untuk membersihkan dan 

mempersiapkan buah sebelum di blender 

 Kelompok yang sudah siap antri / bergantian menggunakan blender bersama guru 

 Anak bertanya saat menuangkan buah, gula, susu dan air secukupnya kedalam 

blender 

 Kegiatan Inti 

 Anak memencet tombol on pada blender agar mesin menyala 

 Anak memencet tombol off pada blender agar mesin mati 

 Anak menuang jus buahnya pada gelas masing – masing secara bergantian 

 Anak bersabar menunggu kesiapan kelompok lain dan duduk kembali sambil 

melihat temannya bergantian membuat jus 

 Anak berdoa sebelum minum jus 

 Anak menceritakan rasa jus buahnya saat meminum hasil buatannya mereka 

 Pendidik mengajak anak untuk merapikan peralatan yang telah di gunakan untuk 

membuat jus 

 Pendidik mengajak anak bercakap tentang perasaan diri selama mengikuti kegiatan 

membuat jus 

III. ISTIRAHAT : 10.3O WIB – 10.45 WIB 

Berdoa 

Cuci tangan  

Bermain 



IV. PENUTUP : 10.45 WIB- 11.00 WIB 

 Informasi kegiatan esuk hari 

 Membaca buku pendek untuk literasi 

 Berdoa sebelum Pulang 

D. METODE PEMBELAJARAN 

Tanya jawab, diskusi, bercakap-cakap, pemberian tugas, demontrasi langsung 

E. RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD                               INDIKATOR 

Nilai agama dan moral 1.2 Anak terbiasa menghargai diri sendiri, oranglain, 
dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 
tuhan melalui kegiatan meminum jus buah naga 
secara mandiri 

Fisik Motorik 2.1 Anak terbiasa mencuci tangan sebelum makan 
Kognitif 3.9 Anak dapat melakukan kegiatan dengan 

menggunakan alat teknologi sederhana, melalui 
kegiatan membuat jus secara mandiri  

Sosem 4.9 Anak terbiasa santun saat berbicara melalui 
kegiatan Tanya jawab di kelas secara mandiri  
 

Bahasa 2.14 
 
2.12 

Anak terbiasa santun saat berbicara melalui 
kegiatan Tanya jawab di kelas secara mandiri  
Anak terbiasa memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap tanggung jawab melalui 
kegiatan merapikan alat yang di gunakan 
 

Seni 2.4 Anak terbiasa menghargai hasil karya dirinya dan 
temannya 

 

F. TEKNIK PENILAIAN 

~ Catatan anekdot, unjuk kerja, observasi 

       Kajen,…………………2022 

 

Mengetahui 
Kepala TUNAS MULIA SAMBIROTO 
 
 
 
 
WARTINAH,S.Pd.AUD 

 
Guru Kelas 
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